


دمج السماحات 

يبة 1. اذا لم يكن للزوجة دخل خاضع للضر

ي -2
. اذا كانت مدخولات الزوج دون السماح القانونر

ي المقرر لها باعتبارها مكلفة بذاتها-3
. اذا كانت مدخولات الزوجة دون السماح القانونر



يبة  السعر التصاعدي للضر

يبة تحديد سعر الضر

ر مقدار يبةتعيي  الضر

دينار ( 250,000) يزيد على لما لا% 3 •

دينار ( 500,000)دينار لغاية ( 250,000) ما زاد على % 5•

دينار ( 1000,000) لغاية ( 500,000) زاد على ما% 10•

دينار ( 1000,000) زاد على ما% 15•

دينار  من قيمة العقار( خمسون مليون )اعفاء اول -1
اخضاع ما يزيد على ذلك للأسعار الاتية--2
ر مليون دينار ( 50000000)ثلاثة من المئة لغاية %( 3)• .خمسي 
ر مليةون دينةار ( 50000000)زاد عةلى  اربعةة مةن المئةة مةا%( 4)• خمسةي 

.مئة مليون دينار (100000000)لغاية 
مئةةة مليةةون دينةةار ( 100000000)زاد عةةلى  خمسةةة مةةن المئةةة مةةا%( 5)•

ر مليون دينار( 150000000)لغاية  .مئة وخمسي 
ر مليون ( 150000000)ستة من المئة ما زاد على %( 6)• مئة وخمسي 

جميع الدخول فيما عدا دخل نقل 
العقار

دخل الناجم عن نقل ملكية العقار

يبة  السعر التصاعدي للضر

يبة تحديد سعر الضر

ر مقدار يبةتعيي  الضر



امثلة تطبيقية
دينار ما مقدار الضريبة عليه؟250,000,000بيته السكني بمبلغ ( س)باع 

50,000,000اعفاء  اول -1

250,000,000-50,000,000=200,000,000

2-50,000,000×3÷100=1,500,000

3-100,000,000-50,000,000 =50,000,000

50,000,000×4÷100 =2000,000

4-150,000,000-100,000,00 =50,000,000

50,000,000×5÷100=2500,000

5-200,000,000-150,000,000 =50,000,000

50,000,000×6÷100=3000,000

مقدار الضريبة

دينار9000,000= 1500,000+2000,000+2500,000+3000,000

مقداره 2020دخل من محل تجاري عن السنة المالية ( س)تحقق ل

يبة عليه( 5000,000) ر مقدار الضر بي 

يحة لأنه ت يبة على كل شر صاعد يتم تجزئة الدخل وتفرض الضر

ائح بالشر

دينار7500=100÷3×1-250000

2-500000-250000=250000×5÷100=12,500

3-1000,000-500000=500000×10÷100=50000

4-5000,000-1000000=4000000

4000,000×15÷100=600,000

يبة  670000=600000+50000+12500+7500مقدار الضر



امثلة تطبيقية
يبة عليه( 7000,000)مقداره 2020دخل من محل تجاري عن السنة المالية ( س) تحقق ل ر مقدار الضر بي 

ائح يحة لأنه تصاعد بالشر يبة على كل شر يتم تجزئة الدخل وتفرض الضر

دينار7500=100÷3×1-250000

2-500000-250000=250000×5÷100=12,500

3-1000,000-500000=500000×10÷100=50000

4-7000,000-1000000=6000,000

6000,000×15÷100=900,000

يبة مقدار  دينار970000=900000+50000+12500+7500الضر



يبة نسب   السعر ال للضر

يبة تحديد سعر الضر

ر مقدار يبةتعيي  الضر

دخل الاشخاص 
المعنوية 

(15)%

يبة على دخل  الضر
كات النفط  شر

الاجنبية
35%

دخل غي  المقيم 
يبة الخاضع للضر

15%



دددددددددددددديب د ة تقدددددددددددددددد ر الضر
عدددددددلى دخدددددددل الا لاد 
ة القاصرين  الز ج

دديبة د عدددلى تقدددد ر الضر
ة دخل الا لاد بصدرر 
ة مسدددددتقلة عندددددد   دددددا

 الدهم 

ة الآليات المتبع
  تقد ر 

ر
ف

يبة  الضر

يبة على  تقد ر الضر
كات  الشر

يبة على  تقد ر الضر
 سائط النقل 

يبة ع لى تقد ر الضر
دخل الا راد 

يبة على  تقد ر الضر
المشاركات 
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